



**«Я-ИССЛЕДОВАТЕЛЬ»
РОГАЧЕВА АНАСТАСИЯ
ПРИЗЕР**

22 марта на базе МБДОУ "Бейского д/с "Ромашка" прошел районный конкурс исследовательских работ и проектов среди дошкольников «Я - исследователь».

В конкурсе приняли участие 14 детей со всего района. Это 9 воспитанников детских садов и 5 детей, посещающих дошкольную подготовку на базе школ.

Дошкольники представляли свои исследовательские работы, используя теоретические, экспериментальные и изобретательные приёмы доказательства выдвинутых гипотез. Юные исследователи уверенно, со знанием дела рассказывали о своих исследованиях, показывали членам жюри результаты исследовательской деятельности. Все участники конкурса серьёзно подошли к исследовательской деятельности, выбрав интересные и полезные темы: строение глаз, изготовление лизуна, мультфильмов, изучали свойства лука и есть ли жизнь на других планетах и другие.

Наша воспитанница Рогачева Анастасия представляла исследовательский проект "Почему домик Наф-Нафа оказался самым прочным?".

В данной работе Настя раскрыла основные свойства кирпича и то, как он изготавливается. И даже попробовала изменить основной раствор для изготовления кирпича, но в итоге он не подошел.

Хочется выразить слова благодарности родителям за помощь в подготовке к конкурсу и всем кто нас поддерживал!